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Удари ЗСУ по Криму
залишили без пального
окупантів на Херсонщині, -
АТЕШ
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Російська техніка стоїть без руху через наказ про жорстку
економію
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 ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Фото: удари ЗСУ по Криму залишили без пального окупантів на Херсонщині (Getty Images)

У підрозділах російських військ на тимчасово окупованій
частині Херсонської області зафіксовано гостру нестачу
пального після ударів по паливній інфраструктурі Криму.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram
партизанського руху "АТЕШ".

Читайте також: Україна з початку війни збільшила на 170%
дальність ударів по РФ

Проблеми з постачанням виникли, зокрема, у районі Голої
Пристані. Особливо відчутним називають удар по нафтобазі у
Феодосії, який вплинув на забезпечення угруповання РФ на
Херсонському напрямку.

Як повідомляє "АТЕШ", російські військові отримують
мінімальні обсяги пального, а техніка частково залишається без
руху.

"Техніка стоїть, нікуди не рухаємося. Командири наказали
жорстко економити - на пересування видають мінімум", -
розповів "АТЕШ" військовий угруповання військ "Днепр".

Зазначається, що російська сторона намагається компенсувати
дефіцит дрібними підвезеннями, однак це не вирішує проблему
системно.

Удари ЗСУ по Криму

Нагадаємо, 26 квітня СБУ провела масштабну спецоперацію в
окупованому Криму. Бійці підрозділу "Альфа" атакували
військово-морську базу в Севастополі та аеродром "Бельбек".

Було уражено три бойові кораблі, винищувач МіГ-31 та низку
об'єктів протиповітряної оборони.

Також окупований Крим у ніч проти 28 квітня атакували
невідомі дрони. Вибухи лунали, зокрема, на аеродромах "Сакі",
"Кача", "Бельбек", а також у Севастополі та Феодосії.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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